



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Diretor-geral
Av. São Vicente, 785 | Bairro Cinquentenário | CEP: 95174-274 | Farroupilha/RS
Telefone: (54) 3260.2400 – <https://ifrs.edu.br/farroupilha> – E-mail: gabinete@farroupilha.ifrs.edu.br

**I RETIFICAÇÃO DO EDITAL CAMPUS FARROUPILHA Nº 38/2022 -
SELEÇÃO PARA TROCA DE CURSO, TRANSFERÊNCIA EXTERNA E INGRESSO DE DIPLOMADO
PARA 2023/1**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS FARROUPILHA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, nomeado pela Portaria 152/2020-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, torna pública a I retificação do Edital Campus Farroupilha nº 38.

No item 1. DEFINIÇÕES GERAIS

ONDE SE LÊ:

1.1. Define-se por troca de curso o processo em que o aluno formaliza a solicitação de alteração de curso em que está matriculado no Campus Farroupilha do IFRS (Parte I deste Edital);

LEIA-SE:

1.1. Define-se por troca de curso o processo em que o aluno formaliza a solicitação de alteração de curso em que está matriculado no Campus Farroupilha do IFRS. **Os cursos devem ser, obrigatoriamente, de mesmo nível e modalidade** (Parte I deste Edital);

Farroupilha, 20 de outubro de 2022.

LEANDRO LUMBIERI
Diretor-Geral